



A zászlótörvény nem oldja meg a székely zászló kérdését!

2015. 5. 15.

A parlament elfogadta a több mint egy éve beharangozott „zászlótörvényt”, amely szabályozza a helyi- és megyei közigazgatási egységek saját zászlóit és azok kitűzési rendjét. A törvény meghatározása szerint a zászlókon szerepelhet a közigazgatási egység neve (románul és magyarul ott, ahol 20%-ot meghaladja a magyarság aránya), illetve címere (ez esetben kötelező Románia címerének befoglalása is!), és csak a hivatalos épületekre lehet kitenni, illetve használható ünnepi alkalmakkor. Mindezeket figyelembe véve, valamint azt a kitételt, hogy két közigazgatási egységnek nem lehet ugyanaz a zászlója, megállapíthatjuk, hogy a törvény **nem vonatkozik a székely zászlóra!**

A dolog azért felháborító, mert az RMDSZ képviselői úgy harangozták be, hogy ez az a jogszabály, amely lehetővé teszi a székely zászló használatát. Sajnálatos módon a közvélekedésbe ez ment át, hiába figyelmeztetett az ellenkezőjéről már a tervezet benyújtásakor, 2014 áprilisában, a Mensura Transsylvanica elemzője, illetve a SZNT állásfoglalása.

A Néppárt az elejétől kezdve azon az állásponton volt, hogy felesleges túlszabályozni a kérdést, ugyanis a nemzeti közösségek szimbólumainak szabad használata az emberi jogokból levezethető alapvető közösségi jog és ezt jelenleg nem tiltja semmilyen jogszabály, akik pedig akadályozzák, azok törvényellenesen teszik azt. Egyetértettünk azokkal az aggodalmakkal is, hogy a születendő jogszabály, amely a közigazgatási egységek szimbólumairól beszél, csak korlátozó lehet a székely zászló használata szempontjából.

Sajnos, bebizonyosodott: **az elfogadott jogszabály gyakorlatilag ellehetetleníti a székely zászló használatát, immár lesz törvényes hivatkozási alap a hatósági zaklatásokhoz.**

Az sem elfogadható a Néppárt számára, hogy az önkormányzatoknak nincs döntési, csak előterjesztési jogkörük saját szimbólumaik elfogadásában, és ez továbbra is centralizáltan (bukaresti kormányrendelettel) történik.

Úgy gondoljuk, hogy ez egy újabb cinikus átverés a bukaresti hatalom részéről, amihez sajnos az RMDSZ képviselői és szenátorai aktív segítséget nyújtottak, megszavazva a PSD tervezetét és félretájékoztatva a magyar közvéleményt.

Felszólítjuk az RMDSZ vezetőit, ismerjék el, hogy tévúton jártak, és ne folytassák tovább a közvélemény megvezetését!

Ugyanakkor csatlakozunk az SZNT 2014-es nagypénteki felhívásához, és arra buzdítunk mindenkit, hogy válaszként indítsunk mozgalmat a székely jelképek védelmében. „**Hordja ki-ki a székely címert ruháján, mobiltelefonján, autóján, a zászlót pedig tűzzék ki a közintézményekre, magánházakra, és vonják fel az udvarokon**”.

Lépjünk fel közösen nemzeti szimbólumaink, és a székely zászló védelmében!

Az Erdélyi Magyar Néppárt Országos Elnöksége

